

পূর্ব ও পশ্চিম বর্ধমান জেলায় ২৯টি সাবস্টেশন তৈরীর পরিকল্পনা : শোভন

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : গ্রামের প্রতিটি বাড়িতেই বিদ্যুৎ সংযোগের কাজ শেষ হয়েছে। যদিওবা কয়েকটি জায়গায় বাকি আছে তার কাজ খুব শীঘ্রই শেষ হবে বলে জানিয়ে দিলেন রাজ্যের বিদ্যুৎমন্ত্রী শোভননাথ চট্টোপাধ্যায়। মঙ্গলবার সন্ধ্যায় পূর্ব বর্ধমান জেলার বর্ধমান শহরে ট্রেড ইউনিয়নের একসভায় এসে একথা বলেন, রাজ্যের বিদ্যুৎমন্ত্রী শোভননাথ চট্টোপাধ্যায়। বিদ্যুৎমন্ত্রী বলেন, পূর্ব বর্ধমান ও পশ্চিম বর্ধমান জেলায় নতুন করে ২৯টি সাবস্টেশন তৈরীর পরিকল্পনা গ্রহণ করা হয়েছে। এইসব স্টেশনগুলির কাজ সম্পন্ন হলে বিদ্যুৎ নিয়ে আর কোনরকম অভিযোগ থাকবে না গ্রাহকদের। সোভিয়েটদের হাত থেকেও রেহাই পাবেন গ্রাহকরা। এছাড়াও এদিন তিনি বলেন, রাজ্যের ক্ষেত্রে মাসিক তিন বিদ্যুৎ সরবরাহ করা হয়। রাজ্য জুড়ে আরও ২২৫ টি নতুন সাবস্টেশন তৈরী করা হবে। তিনি উল্লেখ করেন,



ইতিমধ্যে নব্বীপুর শহরে ও বোলপুরের মাটির তলা দিয়ে বিদ্যুৎ সরবরাহের কাজ শেষ হয়েছে। এই ধরনের সংযোগ হলে বিদ্যুৎ সংক্রান্ত বিপর্যয় অনেকটাই মোটামোটা সম্ভব হবে এবং গ্রাহকদের মধ্যে বিদ্যুৎ নিয়ে

আসে না, মুকুল রায় দল ছেড়ে গেলেও তুমুলের কোন ক্ষতি হবে না বলে তিনি জানিয়ে দেন। তিনি উল্লেখ করে বলেন, এরকমভাবেই অজয় মুখার্জী, প্রথম মুখার্জী কয়েসে ছেড়ে প্রথম মুখার্জী পরে আসার আর কোন অস্তিত্ব পাওয়া যায়। একরকম মমতা বন্দোপাধ্যায় কয়েসে ছেড়ে এসে রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী হয়েছেন এটা একটা ব্যতিক্রমী ঘটনা বলে তিনি জানিয়ে দেন। রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায়ের নেতৃত্বে রাজ্যজুড়ে বিভিন্ন প্রকল্পের উন্নয়নের কাজ চলছে। দিনের পর দিন তুমুলের শক্তি বৃদ্ধি হচ্ছে। আজ রাজ্যের কমান্ডারী বিশ্বাসের এই স্বীকৃতি পেয়েছে। স্বকীয়, স্বজন্মস্বী অকরে গ্রাম বাংলার ছাত্র-ছাত্রীরা উপকৃত হয়েছে। উন্নয়নের নজির সৃষ্টি হয়েছে এই বাংলায়। তাই বিরোধীরাও আতঙ্কিত হয়ে উঠেছে, তাদের অস্তিত্ব ভবিষ্যতে থাকবে না ভেবে।

চিকিৎসকের অভাবে ধুকছে আকুই প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্র, ক্ষোভ

নিজস্ব সংবাদদাতা, বিষ্ণুপুর : চিকিৎসকের অভাবে ধুকছে ইন্ডাস্ট্রিয়ের আকুই প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্রের পরিবেশ। তাই স্থানীয় বাসিন্দারা এই স্বাস্থ্যকেন্দ্রে অবিলম্বে স্থায়ীভাবে চিকিৎসক নিয়োগের দাবিতে সরব হতেছেন। তাঁদের অভিযোগ, দীর্ঘদিন ধরে এই স্বাস্থ্যকেন্দ্রে চিকিৎসক আসা অনিয়মিত হয়ে পড়েছে। যার ফলে এলাকার প্রায় ৩০টি গ্রামের কয়েক হাজার বাসিন্দা চিকিৎসা পরিষেবা থেকে বঞ্চিত হচ্ছে। এখানকার গৃহস্থের আধিকারিকদের কাছে বৎসার পরবর্তী করা হয়েছে। স্বাস্থ্যকেন্দ্রে বিশেষতঃ ওপেনডায় চিকিৎসা করা হয়েছে। তাপের কারণে স্থায়ীভাবে চিকিৎসা করা যায়নি। শুধু তাই নয়। এই স্বাস্থ্যকেন্দ্রে বিভিন্ন দীর্ঘদিন সন্ধ্যায়ের অভাবে বেহাল হয়ে গেছে। তারও সংস্কারের কোনও

উদ্যোগ নেওয়া হয়নি। ইন্ডাস্ট্রি এর এম এন্ড এফ সৌধিক পাড়া বসনে, সোটা কেমার চিকিৎসকের সংকট রয়েছে। তাই এলাকার সবকটি প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্রে পর্যাপ্ত চিকিৎসক দেওয়া সম্ভব হয়নি। তবে রক্ত হস্তপাতাল থেকে সন্তোষে দুর্দিন আকুই স্বাস্থ্যকেন্দ্রে চিকিৎসক পাঠানো হচ্ছে। স্বাস্থ্যকেন্দ্রের বিভিন্ন সংস্কারের জন্য উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষকে জানানো হয়েছে। স্থায়ী ও স্বাস্থ্যকেন্দ্রে সূত্রে জানা গেছে, ইন্ডাস্ট্রির আকুইয়ে স্ব স্ব স্বাক্ষর করে একটি প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্র রয়েছে। স্থানীয়রাও, সিআন, সিআন, নাড়ার, আদালতপুর, সোলিঙ্গপুর প্রভৃতি গ্রাম ও এটি গ্রামের বাসিন্দারা চিকিৎসার বিচারে এই কেন্দ্রে উপর নির্ভরশীল। বর্ধমান জেলার বৌয়টি ইউনিয়নের বাসিন্দারাও এই স্বাস্থ্যকেন্দ্রে চিকিৎসা করতে

আসেন। আসে চিকিৎসক নিয়মিত রি এম এন্ড এফ সৌধিক পাড়া বসনে, সোটা কেমার চিকিৎসকের সংকট রয়েছে। তাই এলাকার সবকটি প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্রে পর্যাপ্ত চিকিৎসক দেওয়া সম্ভব হয়নি। তবে রক্ত হস্তপাতাল থেকে সন্তোষে দুর্দিন আকুই স্বাস্থ্যকেন্দ্রে চিকিৎসক পাঠানো হচ্ছে। স্বাস্থ্যকেন্দ্রের বিভিন্ন সংস্কারের জন্য উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষকে জানানো হয়েছে। স্থায়ী ও স্বাস্থ্যকেন্দ্রে সূত্রে জানা গেছে, ইন্ডাস্ট্রির আকুইয়ে স্ব স্ব স্বাক্ষর করে একটি প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্র রয়েছে। স্থানীয়রাও, সিআন, সিআন, নাড়ার, আদালতপুর, সোলিঙ্গপুর প্রভৃতি গ্রাম ও এটি গ্রামের বাসিন্দারা চিকিৎসার বিচারে এই কেন্দ্রে উপর নির্ভরশীল। বর্ধমান জেলার বৌয়টি ইউনিয়নের বাসিন্দারাও এই স্বাস্থ্যকেন্দ্রে চিকিৎসা করতে

আধার পেল অস্টিওপোরোসিস রোগী

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : দেখলে মনে হয় বয়স বড়জোড় চার। কিন্তু আসলে তার বয়স চক্কিশ বছর। এমন চেহারা নিয়েই আধার কার্ড করার জন্য হনো হয়ে ঘুরছিলেন পুরুলিয়ার গাড়াফুসডোর সঞ্জীব মাহাশে। দুরাযোগ্য অস্টিওপোরোসিসে আক্রান্ত সঞ্জীব নিজের হাঁচাচলা করতে পারেন না। বর্তমান সময়ে আধার কার্ড অত্যন্ত জরুরী। তাই পরিবারের সদস্যরা পুরুলিয়া শহরে নিয়ে এসে তাঁর আধার কার্ড করার জন্য সচেষ্ট হন। দু'খার চেষ্টা করে তাঁরা বিফল হন। ব্যাং হয়ে তাঁরা যোগাযোগ করেন আধার কর্তৃপক্ষের সাথে। এখন পর্যন্ত আধারের ছেত অফিস রটিজিওনাল থেকে কর্তারা এসে তাঁর হাতে তুলে দেন আধার কার্ড। মঙ্গলবার পুরুলিয়া জেলা পরিষদ প্রেক্ষাগৃহে একটি অনুষ্ঠানের মাধ্যমে সঞ্জীবের হাতে আধার কার্ড তুলে দেন ইউ আই ডি এই ইউ-এর রািটির অধিকারিক কার্যালয়ের অতিরিক্ত ডিরেক্টর জেনারেল সুনীল প্রসাদ। উপস্থিত ছিলেন, দফতরের এপিসি ডিরেক্টর সুরেশ কুমার প্রসাদ দফতরের সিনিয়র অফিসারিও। স্থানীয়ভাবে উপস্থিত ছিলেন, পুরুলিয়ার পৌরপ্রধান শামিম দাস খান, হাউসিংয়ের বিভাগ সাস-সব জেলা প্রশাসনের বেশ



কয়েকজন কর্তা। এদিন কাব্যত আধার নিয়ে একটি কর্মশালা হয়ে যায় সংশ্লিষ্ট দফতরের তরফ থেকে। সেই সঙ্গের সুনীল প্রসাদ, উপস্থিত ছিলেন, দফতরের এপিসি ডিরেক্টর সুরেশ কুমার প্রসাদ দফতরের সিনিয়র অফিসারিও। স্থানীয়ভাবে উপস্থিত ছিলেন, পুরুলিয়ার পৌরপ্রধান শামিম দাস খান, হাউসিংয়ের বিভাগ সাস-সব জেলা প্রশাসনের বেশ

চক্কিশ বছরের যুবক সঞ্জীবের একেবারে শিশুর মত চেহারা। সব থেকে বড় ব্যাং হয়ে গেছিল তাঁর আধার কার্ডের ক্ষেত্রে। আধারের ছাপ রাখার মণির মত বেশ কিছু জৈবিক বিষয় আধার কার্ড করার ক্ষেত্রে অত্যন্ত জরুরী। সঞ্জীব যে রোগে আক্রান্ত তাতে প্রকারে শপ হলেও হাড় ভেঙ্গে পড়তে পারে। শরীরের মূল কাঠামোই তার অত্যন্ত ভঙ্গুর। এজন্য কোন বিকাশ নেই অঙ্গপত্রে। তাই এই সব গ্রহিয়া সম্পূর্ণ করে তাঁর পক্ষে অসম্ভব। এই সমস্যা নিয়ে তাঁরা আধারের উর্ধ্বতন আধিকারিকদের সঙ্গে যোগাযোগ করলে সঙ্গে সঙ্গে ব্যবস্থা নেওয়া হয়। এই প্রসঙ্গে ইউ আই ডি এই ইউ-এর রািটির অধিকারিক কার্যালয়ের অতিরিক্ত ডিরেক্টর জেনারেল সুনীল প্রসাদ বলেন, সঞ্জীবের মতো যাদের সমস্যা রয়েছে তাঁদের কথা বিশেষভাবে বিবেচনা করেন তাঁরা। এক্ষেত্রে আধারের মাঝের পরিবর্তন করা হয়। সব থেকে বেশি গুরুত্ব দেওয়া হয় ব্যাং স্কেনে সঞ্জীবের পড়তে। তবে এলাকা এখন শান্ত। তুমুলের রক্ত স্রাবপাতি রিভিউ প্রকল্পে জালান, ওখানে একটা গ্রহিণী স্পেস্টিক হচ্ছে। নির্দিষ্ট প্রকল্পে প্রবেশ মারার করে, তাইই পরিশোধিত এদিনের এই ঘটনাটি ঘটে গেলে, বিধায়ক গুরুত্ব দিয়ে জানা, আমি এখন বাইরে আছি। তাঁদের নিয়ে এলাকা নেই। তবে ইন্দোপ গিয়ে খোঁজ করা।

তৃণমূলের গোষ্ঠীদ্বন্দ্ব উত্তপ্ত ইন্দাস

নিজস্ব সংবাদদাতা, ইন্দাস : বীকুয়ার ইন্দাস ব্লকে তৃণমূলের গোষ্ঠীদ্বন্দ্ব মামলারটির ঘটনা আধার কাস্তথ এম। ইন্দাস ব্লকে তৃণমূলের গোষ্ঠীদ্বন্দ্ব আন দায়ব। ইতিপূর্বে এই ব্লকে শাসকদের দুই গোষ্ঠী যথাক্রমে রবিউল গৌরী ও বিধায়ক গুরুপল মেটে গোষ্ঠীর কার্যসম্পন্ন করে মনোযোগ মারামারি, যুগ্মনিউ, তাড়ারের ঘটনা ঘটে গেছে। সেই সব ঘটনায় ঘটনার পর ১৮টা নাগাদ রবিউল গৌরীর পরামর্শে নির্বাচন ঘটেছে। এই সময়ে, ইন্দাসে তৃণমূলের দুই গোষ্ঠীর মধ্যে সংঘর্ষ ঘটানোর প্রস্তুতি সন্তাননা দেখা গিয়েছে। এদিনের

ঘটনা তারই প্রমাণ দিল। প্রসঙ্গত বীকুয়ার ইন্দাস ব্লকে তৃণমূলের গোষ্ঠীদ্বন্দ্ব মামলারটির ঘটনা আধার কাস্তথ এম। ইন্দাস ব্লকে তৃণমূলের গোষ্ঠীদ্বন্দ্ব আন দায়ব। ইতিপূর্বে এই ব্লকে শাসকদের দুই গোষ্ঠী যথাক্রমে রবিউল গৌরী ও বিধায়ক গুরুপল মেটে গোষ্ঠীর কার্যসম্পন্ন করে মনোযোগ মারামারি, যুগ্মনিউ, তাড়ারের ঘটনা ঘটে গেছে। সেই সব ঘটনায় ঘটনার পর ১৮টা নাগাদ রবিউল গৌরীর পরামর্শে নির্বাচন ঘটেছে। এই সময়ে, ইন্দাসে তৃণমূলের দুই গোষ্ঠীর মধ্যে সংঘর্ষ ঘটানোর প্রস্তুতি সন্তাননা দেখা গিয়েছে। এদিনের

দোকানের সঙ্গে রবিউল গৌরীর লোকের পরামর্শিত শুরু হয়ে। তার সঙ্গে একসাথেই মারামারি শুরু হয়ে যায়। এতে দুই গোষ্ঠীর বেশ কয়েকজন আহত হন। পরিণতি গ্রাম পঞ্চায়েতের প্রধান সুকুমার রইয়াস এবং উপপ্রধান বাপন নন্দীও এই পরামর্শিত হতে হতে। আহতদের রক্ত স্বাস্থ্যকেন্দ্রে গুরুও হয়েছিল। স্থানীয় সূত্রে জানা যায়, প্রতিযোগিতা চলাকালীন আনুমানিক দুপুর ১টা নাগাদ রবিউল গৌরীর কিছুলোক মোটারবাইকে এসে একটা বামেলার সৃষ্টি করে। শুরু করে দেখানো একটা কাস্ত। তার হয় এবং বিধায়ক গৌরীর

সেই। ঘটনাস্থলে পুলিশ মোতায়েন করা হয়। পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, এই ঘটনার পরেই এখানকার ঘটনায় দু'পক্ষের তরফ থেকেই নিষিদ্ধ অভিযোগ দাবে হয়েছে। তদন্ত চলছে। তবে এলাকা এখন শান্ত। তুমুলের রক্ত স্রাবপাতি রিভিউ প্রকল্পে জালান, ওখানে একটা গ্রহিণী স্পেস্টিক হচ্ছে। নির্দিষ্ট প্রকল্পে প্রবেশ মারার করে, তাইই পরিশোধিত এদিনের এই ঘটনাটি ঘটে গেলে, বিধায়ক গুরুত্ব দিয়ে জানা, আমি এখন বাইরে আছি। তাঁদের নিয়ে এলাকা নেই। তবে ইন্দোপ গিয়ে খোঁজ করা।

ক্রসিংয়ে গেটবিকলং ব্যাহত যান চলাচল



নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : যাত্রিক জটিল জমা সড়িক সময়ে রেল ক্রসিংয়ের গেট না খোলার প্রায় একঘণ্টা ধরে যানবাহন চলাচল ব্যাহত হন

পুরুলিয়া-বরাকর রাজ্য সড়কের উপর থাকা রেল লেলে ক্রসিংয়ের গেট ট্রেন চলে যাওয়ার পরেও যাত্রিক মোলায়েমের কারণে আটকে যায়। যার ফলে সমসাময়িক গেট না খোলার বিপর্যয় দেখা গেল। ব্যস্ততম ও গুরুত্বপূর্ণ এই সড়কে আটকে পড়ে প্রায় যানবাহন। অনেক ক্ষেত্রে করেও গেট না খোলার ক্ষতি হয় ওঠেন যানবাহনের ব্যক্তি। শেষে যানের যাত্রী এবং লোকসমূহের প্রায় ৪৫ মিনিটের ক্ষেত্র অধ্যাহতি মেলে। গেটের গোয়ার কার্ড-এর নটবৈকট খুলে টুকরো টুকরো করে নামিয়ে আনার পর যানবাহন চলাচল স্বাভাবিক হয় এই প্রায়। কেনে এই ধরনের বিপর্যয় ঘটেনা আ খতিয়ে দেখে রেলের সংশ্লিষ্ট দায়িত্বপ্রাপ্ত অফিসারিও।

আইটি হাবের তোড়জোড় শুরু, জন্মি অধিগ্রহণ নিয়ে চিন্তিত প্রশাসন

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান : বর্ধমান শহরের আইটি হাব তৈরী করবে রাজ্য সরকার, এনিবে একটি প্রাথমিক তোড়জোড় শুরু হয়ে গেছে ইতিমধ্যেই। যে জমি চিহ্নিতকরণ করা হচ্ছে সেইসব জমিদাররা কতটুকু এনিবে আসবেন এই প্রশ্ন উঠেছে প্রশাসনিক কর্মকর্তাদের কাছে। পূর্বের অভিজ্ঞতা থেকে প্রশাসনিক কর্মকর্তারা আসেচান। করবেই এই আগেও বর্ধমান শহরে মিলি হাব তৈরী নিয়ে জমি দেওয়ার বিষয়ে চাচিরা রাষ্ট্রী ছিলেন না। এর ফলে মিলি হাবকে সঠিকের অন্য জায়গায় নিয়ে যেতে হয়েছে সরকারের ভরক থেকে। তাই আজও এই জমা আইটি হাব তৈরী করবে জমি দিতে কতটুকু চাচিরা রাষ্ট্রী হনেন এই প্রশ্নই এখন বড় আকার ধারণ করেছে। জানা গেছে যে, বর্ধমান শহরের উন্নয়ন মন্ত্রণালয় থেকে এই আইটি হাব হওয়ার প্রস্তাবনা গ্রহণ করা হয়েছে। আরও জানা গেছে যে, প্রস্তাবিত আইটি হাব-এর জন্য বর্ধমান উন্নয়ন পরিষদের কাছে থাকা জমি চিহ্নিত করে নেওয়া হবে। বর্ধমানের আইটি হাব তৈরী করতে রাজ্য সরকার যত্নবদ্ধ হবে। বর্ধমানের আইটি হাব তৈরী করতে রাজ্য সরকার যত্নবদ্ধ হবে। বর্ধমানের আইটি হাব তৈরী করতে রাজ্য সরকার যত্নবদ্ধ হবে।

লাগিয়ে দেওয়া হয়েছে। জেলা প্রশাসন সূত্রে জানা গেছে যে, রাজ্যের অতিরিক্ত মুখ্য সচিব তথ্য প্রযুক্তি শিশু দফতরের আধিকারিক মোশামিস সেন পূর্ব বর্ধমান জেলাশাসক অনুব্রাতী বাস্তবকে একটি চিঠি দিয়ে জানিয়ে দিলেছেন যে, বর্ধমানের আইটি হাব তৈরী করতে ইচ্ছুক আছে রাজ্য সরকার। সেই জন্য দপ্তরের দুই থেকে আইটি হাবের জমি প্রস্তুত। যুগ্মনিউ পূর্ব বর্ধমান জেলাশাসক জানিয়েছেন যে, বর্ধমান উন্নয়ন পরিষদের হাতে বেশ কিছু জমি রয়েছে যা আধার হাবেই বর্ধমান উন্নয়ন পরিষদের পক্ষ থেকে জমি চিহ্নিতকরণ করতে পারা হয়েছে। প্রায়শ সূত্রে আরও জানা গেছে, ২০০২ সালে উন্নয়ন মন্ত্রণালয় থেকে জমি অধিগ্রহণ করা হয়েছিল। বর্ধমান উন্নয়ন পরিষদের হাতে থাকে দুর্গাপুর এগ্রসেসসওয়ে লাগোয়া একটি জমি চিহ্নিতকরণ করা হয়েছে। বর্ধমান উন্নয়ন পরিষদের ভারপ্রাপ্ত নির্বাহী আধিকারিক নীরজ চট্টোপাধ্যায় জানিয়েছেন, আমরা জমি চিহ্নিত করে বোর্ড প্রস্তুত করব। বর্ধমানের আইটি হাব তৈরী করতে রাজ্য সরকার যত্নবদ্ধ হবে। বর্ধমানের আইটি হাব তৈরী করতে রাজ্য সরকার যত্নবদ্ধ হবে।

ডাঃ অশোক কুমার নন্দী
MBBS, MD, FIAMS
Regd. No.- 54156 (WBMC)
:: রোগী দেখছেন ::
স্পন্দন হেনথ পয়েন্ট-এ
লিঙ্ক রোড, আরামবাগ, হুগলি
সময়-সকাল ১০.৩০ মিনি. থেকে বিকাল ৪টে পর্যন্ত।
যোগাযোগ : 9732228783, 9775034533

অবশেষে দুর্গাপুর মহকুমা প্রশাসনিক দপ্তরের নতুন ভবনের কাজ শুরু

নিজস্ব সংবাদদাতা, দুর্গাপুর : দীর্ঘ প্রতীক্ষার অবসান। এতদিন আড়াল প্রশাসনিক কার্যক্রম চলত ভাড়া বাড়িতে। নানান অসুবিধার মধ্যে কাজ করে আসা দুর্গাপুর মহকুমা প্রশাসনিক দপ্তরের কর্মীরা এবার নতুন বী চকড়কে দপ্তর পেতে চলেছেন। একসময় এই দপ্তরেই করণত আমলা বর্তমান দের দীলীপ আচার্য। আজ তিনি উদ্ভাসিত। আর তার উদ্ভাসটা হাজারতই

আজপ্রকাশ করল, সেদিনই আসামসালের পোনে গ্রাউন্ড থেকে এই ভবনের শিলাস্ত্যাস করেন মুখ্যমন্ত্রী। আজ তারই আনুষ্ঠানিকভাবে কাজ শুরু হল। উপস্থিত ছিলেন, এডিটিও-এর অধ্যক্ষ ড. বন্দোপাধ্যায়, সিইও এস অরুণ কুমার, মহানগরিক নিলীপ অরুণ ও মহকুমাশাসক শঙ্খ সর্টার। নারকেল ফাটিয়ে গুণারত্ব করেন অতিথিবর্গ।

OUR SPECIALTY
সুচিকিৎসাই আসলকমা...
APEXX
আরামবাগ অ্যাপেক্স ডায়াগনস্টিক এণ্ড হেলথ কেয়ার প্রাইভেট লিমিটেড
১। ডায়াগনস্টিক বিভাগ
২। বিশেষজ্ঞ ডাক্তারবাবুর চেম্বার
৩। ঔষধ দোকান
৪। শল্য চিকিৎসা বিভাগ
৫। জরুরী চিকিৎসা বিভাগ
৬। নার্সিং হোম
পি.সি.সেন মার্কেট দ্বিতল, লিঙ্ক রোড, আরামবাগ, হুগলী, পঃবঃ ৭১২৬০১
Ph. 03211-255867/256867
Mob. 9093965838
e-mail. abgapex@gmail.com
abgapex@rediffmail.com